
Starte Deine Karriere in der Personaldienstleistung!

Du hast ein gutes Gespür für Menschen, bist kommunikativ und suchst den Einstieg in eine

dynamische Branche? Dann bist Du bei uns genau richtig! Für unseren Standort in Hannover

suchen wir ab sofort motivierte Quereinsteiger:innen, die Lust haben, als

Personalberater:in durchzustarten und Unternehmen sowie Talente erfolgreich

zusammenzubringen. Starte mit uns in Dein neues Abenteuer mit optimaler Work-Life-Balance (4-

Tage-Woche) und vielen weiteren tollen Benefits!

Durch das 30-jährige Bestehen der Impuls Personal GmbH sind wir als innovativer

Personaldienstleister am Markt bekannt und stechen durch unsere Expertise insbesondere in den

Bereichen Medizin & Pflege als auch Pädagogik hervor. Wir verstehen es, das perfekte Matching

zwischen unseren Mitarbeitern und Kunden zu finden. An zwölf Standorten zählen mittlerweile

rund 600 engagierte Mitarbeiter zu unserem Impuls Personal-Team. Sei auch Du dabei!

(99270)

Dein Verantwortungsbereich:

Du gewinnst aktiv neue Kunden, betreust bestehende Accounts und entwickelst

langfristige, vertrauensvolle Geschäftsbeziehungen

Du führst eigenständig Vorstellungsgespräche und begleitest den Recruiting- und

Einstellungsprozess bis zum erfolgreichen Onboarding

In der Disposition bringst Du Kandidat:innen und Unternehmen passgenau zusammen

und sorgst für eine nachhaltige Besetzung

Du betreust Deine Mitarbeiter:innen im Einsatz, bist zentrale Ansprechperson und hast

stets ein offenes Ohr für ihre Anliegen

Das macht Dich aus:

Du verfügst über Erfahrung im kaufmännischen oder vertrieblichen Bereich oder hast

ein ausgeprägtes Know-how in der professionellen Kundenbetreuung - Kenntnisse in

der Personaldienstleistung sind dabei von Vorteil, aber absolut keine Voraussetzung

Du hast ein gutes Verständnis für wirtschaftliche Zusammenhänge und Freude daran,

Kundenbeziehungen aktiv aufzubauen und weiterzuentwickeln

Du besitzt einen Führerschein der Klasse B und bist gerne im Außendienst sowie im

direkten Kundenkontakt unterwegs

Du arbeitest gerne im Team, übernimmst Verantwortung und überzeugst durch Deine

ausgeprägte Kommunikationsstärke

Mit Deinem Engagement, Deiner positiven Ausstrahlung und Deinem sicheren

Auftreten begeisterst Du sowohl Kandidat:innen als auch Kunden

Das kannst Du erwarten:

Starte Deinen neuen Job ab sofort unbefristet und in Vollzeit

Deine Leistung wird angemessen honoriert, dafür bekommst Du eine attraktive

Vergütung mit Beteiligung an einem Provisionsmodell

Mit der Option auf einen Dienstwagen (inkl. Tankkarte auch zur Privatnutzung)

sorgen wir für Mobilität!

Gut vorgesorgt ins hohe Alter? Kein Problem, wir unterstützen Dich mit einer

betrieblichen Altersvorsorge

Work-Life-Balance wird bei uns großgeschrieben: mehr Freizeit durch unsere

verkürzte Arbeitswoche! Bei uns arbeitest Du nur 4 Tage pro Woche bei vollem

Gehalt!

Mit unserem Jobbike und Firmenfitness-Angebot halten wir Dich fit



Ein Team mit flachen Hierarchien und einem vertrauensvollen Miteinander

bietet Platz für einen leckeren Kaffee (oder Tee) und einem Plausch mit den Kollegen

Dein Weg zu uns:

...schnell und unkompliziert über

unsere Homepage www.impuls-personal.de bzw. über das Eingabeformular dieser

Webseite

via E-Mail an bewerbung@impuls-personal.de 

oder über WhatsApp an Silke Buck

Du hast weitere Fragen? Herr Liefrink steht Dir gerne telefonisch unter 0163 - 51 95 639 zur

Verfügung. Alternativ kannst Du Dich gerne auch mit Frau Buck, unserer Teamleiterin Recruiting

Nord, unter 0159 - 06 833 115 in Verbindung setzen.

*alle Personen-, Berufs-, Tätigkeitsbezeichnungen dieser Ausschreibung richten sich an alle Geschlechter!
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